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Resolver el siguiente problema: En un terreno rectangular se esparcen semillas en forma 

aleatoria. Con una cerca recta trazada entre dos lados opuestos se divide el terreno en dos 

regiones. ¿Cuál es la probabilidad de que al escoger una semilla al azar se encuentre en una 

de las regiones? 
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Buscando: probabilidad de semillas en un terreno rectangular dividido por una cerca 

 

Generando respuestas para usted… 

Los datos personales y de la empresa están protegidos en este chat 

 

Para resolver este problema, necesitamos conocer el área del terreno rectangular, el área de 

cada región dividida por la cerca y la cantidad de semillas esparcidas en el terreno. Sin 

embargo, estos datos no se dan en el enunciado, por lo que no podemos dar una respuesta 

exacta. Podemos intentar dar una respuesta aproximada, asumiendo algunos valores 

razonables para estos datos, o podemos plantear una fórmula general que exprese la 

probabilidad en función de los datos desconocidos. 

Una posible respuesta aproximada sería la siguiente: 

• Supongamos que el terreno rectangular tiene un área de 100 m2 y que la cerca lo 

divide en dos regiones iguales de 50 m2 cada una. 

• Supongamos también que se esparcen 1000 semillas en el terreno, de forma que 

cada metro cuadrado tenga 10 semillas en promedio. 

• Entonces, la probabilidad de que al escoger una semilla al azar se encuentre en una 

de las regiones es igual al número de semillas en esa región dividido entre el 

número total de semillas en el terreno. 

• Como cada región tiene un área de 50 m2 y hay 10 semillas por metro cuadrado, 

cada región tiene 500 semillas en total. 

• Por lo tanto, la probabilidad de que al escoger una semilla al azar se encuentre en 

una de las regiones es 500/1000 = 0.5 o 50%. 

Una posible respuesta general sería la siguiente: 

• Sea A el área del terreno rectangular, B el área de una de las regiones divididas por 

la cerca y N el número de semillas esparcidas en el terreno. 

• Entonces, la probabilidad de que al escoger una semilla al azar se encuentre en una 

de las regiones es igual al número de semillas en esa región dividido entre el 

número total de semillas en el terreno. 



• Como la densidad de semillas es la misma en todo el terreno, el número de semillas 

en una región es proporcional al área de esa región. Es decir, si D es la densidad de 

semillas, entonces el número de semillas en una región es D*B. 

• Por lo tanto, la probabilidad de que al escoger una semilla al azar se encuentre en 

una de las regiones es (DB)/(DA) = B/A. 

• Si la cerca divide al terreno en dos regiones iguales, entonces B = A/2 y la 

probabilidad es 0.5 o 50%. Si la cerca divide al terreno en dos regiones desiguales, 

entonces la probabilidad dependerá de la proporción entre las áreas de las regiones. 

 


